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Wyjaśnienia treści SIWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na usługi społeczne o wartości poniżej 
wyrażonej w złotych równowartości kwoty 750 000 euro, prowadzonego na podstawie art. 138o ust. 2-
4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j.: Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z 
późn. zm.), pn. świadczenie usług archiwizacyjnych dla Narodowego Centrum Nauki, znak sprawy: 
DSO.271.2.8.2020. 

Na podstawie Rozdziału XI ust. 3 SIWZ Zamawiający przekazuje treść pytań dotyczących specyfikacji 
istotnych warunków zamówienia (dalej: SIWZ) wraz z udzielonymi wyjaśnieniami:

Pytanie 1
Proszę o podanie jakie są  warunki biurowe oraz jakiej wielkości jest sala/pomieszczenia które 
zostaną przeznaczone do archiwizacji/porządkowania dokumentów  (realizacja prac przez 6-8 osób).

Odpowiedź 1
Zamawiający informuję, że do wykonania prac archiwizacyjnych przeznaczy salę o powierzchni ok. 67 
m2, wyposażoną w meble biurowe (stoliki, krzesła, szafy), klimatyzację, ogrzewanie oraz gniazda 
elektryczne. Sala nie ma dostępu do światła dziennego.

Pytanie 2
Proszę o podanie jak będzie rozliczony metraż brakowania tzn. wydzielone wtórniki, kopie pism, 
powstałe w trakcie porządkowania dokumentacji archiwalnej kat. A i dokumentacji niearchiwalnej kat. 
B o okresie przechowywania powyżej 10 lat. 

Odpowiedź 2
Zamawiający informuję, że dokona brakowania we własnym zakresie. Do zadań Wykonawcy będzie 
należało wydzielenie wtórników, kopii, brudnopisów i odłożenie ich do wskazanych pojemników na 
akta przeznaczone do zniszczenia.

Zamawiający informuje, iż Wykonawcy zobowiązani są uwzględnić treść zmian przy przygotowywaniu 
składanych ofert, a wprowadzone zmiany stanowią integralną część SIWZ. Udzielone wyjaśnienia nie 
skutkują zmianami treści SIWZ i nie wpływają na treść ogłoszenia o zamówieniu, jak również nie 
skutkują koniecznością zapewnienia oferentom dodatkowego czasu na sporządzenie ofert, dlatego też 
Zamawiający nie przedłużył terminu ich składania.

Zbigniew Błocki
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